

IZVJEŠĆE O RADU PREDsjedništva UDRUGE HVIDR-a NOVSKA ZA 2021. GODINU

Zadnja godišnja Skupština održana je 20.03.2021. godine. Tijekom protekle godine održano je 5 radnih sjednica Predsjedništva. Program rada Predsjedništva sadržavao je niz aktivnosti u kojima smo sudjelovali.

Oduvijek smo radili na očuvanju trajnog spomena na smrtno stradale hrvatske branitelje. Sudjelovanjem na Svetim misama, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježili smo sve državne, vjerske blagdane i sve datume vezane na očuvanje vrijednosti Domovinskog rata na primjeren i dostojanstven način zajedno sa predstavnicima Grada Novske i ostalim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata Grada Novske.

Protekla 2021. godina nas je potaknula da se zbog pandemije izazvane COVID 19 virusom prilagodimo , a u skladu sa epidemiološkom situacijom realizirali smo sve planirane programe i projekte.

Ukratko ću navesti osnovne odrađene aktivnosti:

U 2021-a .obilježili smo 30. godina od početka agresije na Republiku Hrvatsku.

Obilježili smo 26. obljetnicu V.R.O. BLJESAK .

Odali počast žrtvama na Kurjakani u Brestači .

Dostojanstveno i ponosno smo obilježili smo Dan branitelja Grada Novske 28.06.

Nazočili smo i drugim datumima vezanim za obranu Grada Novske u Domovinskom ratu i pogibije hrvatskih branitelja, V.R.O. OLUJA , Dan pobjede, Dan Domovinske zahvalnosti u Novskoj, Jasenovcu, Hrvatskoj Dubici, zatim u Rajiću spomen na prve žrtve s našeg područja u Domovinskom ratu, Križevo u Starom Grabovcu. Dan policije, blagdan Sv. Mihovila u Bročicama i Novskoj.

U mjesecu listopadu 04.10. odali smo počast žrtvama koje su stradale prilikom raketiranja Grada Novske te tom prilikom sudjelovali na izložbi i prikazivanju dokumentarnog filma „Štafeta smrti“ ,obilježili Dan neovisnosti, Dan branitelja Općine Lipovljani, Blagdan Sv. Luke, odnosno Dan Grada Novske.

Nazočili smo obilježavanju 30. obljetnice „ Trokut Novska “, Dan početka oslobađanja Zapadne Slavonije“ i komemoraciji u spomen na poginule hrvatske branitelje , 29. listopada .

Za svetkovinu „Svi sveti“ obišli smo posljednja počivališta smrtno stradali hrvatskih branitelja s područja bivše Općine Novska, te na njihove grobove položili cvjetne košarice i zapalili svijeće sa ostalim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata.

Za djecu članova starosti do 12 godina dijelili smo poklone. U suradnji sa Gradom Novska. Agencijom NORA i ostalim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata kao partnerima odazvali smo se na natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja za dobivanje sredstava za projekt psihosocijalna pomoć hrvatskim braniteljima . Za taj projekt dobili smo 40.000,00 kn. te smo ga realizirali u suradnji sa Centrom za socijalni rad Novska. Hrvatski branitelji koji su nezaposleni, a primanju opskrbinu ili su u lošoj financijskoj i zdravstvenoj situaciji primili su pakete pomoći u hrani i higijeni jednokratno tijekom trajanja projekta. U projekt je bila uključena gospođa Ljiljanka Žunić koja je pružala psihosocijalnu pomoć braniteljima i članovima njihovih obitelji koji su bili uključeni u projekt. Projekt je trajao u vremenu od kolovoza do studenoga. Za Dan branitelja i Dan raketiranja od Ministarstva hrvatskih branitelja HVIDR – a Novska je dobila financijsku potporu u iznosu 15.500,0 kuna.

U mjesecu siječnju objavljen je natječaj za financiranje Udruga od strane Grada Novske. HVIDR-A se javila za institucionalnu potporu 105.000,00 kn gdje se financira dio plaća za djelatnice, troškovi telefona, mobitela, troškovi održavanja kopirnog stroja što su troškovi svih udruga zajedno. 15 .000,00 kn HVIDR-A je zatražila za redovan rad udruge. Potpisan je ugovor sa Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva u iznosu od 159.800,00 kn od čega se financiraju dio plaća djelatnicama te dio troškova vezanih uz redovan rad udruge .

Odazvali smo se i drugim natječajima koje je objavilo Ministarstvo hrvatskih branitelja u svezi promicanja vrijednosti Domovinskog rata i pomoć braniteljima.

18. srpnja obilježit ćemo 30. obljetnicu osnivanja HVIDR-a Novska u skladu sa financijskim mogućnostima i epidemiološkom situacijom .

I na kraju, hvala svima koji podupiru naš rad, hrabre nas u našim nastojanjima za očuvanjem vrijednosti iz Domovinskog rata, te se s dostojanstvom odnose prema Domovinskom ratu, hrvatskim braniteljima i stradalnicima.

Novska, 01.04.2022.

